
	

	

Metronome Prague 2025 zve na hvězdné koncerty i párty pro tisíce 
lidí 
Praha, 26. 3. 2025 – Metronome Prague 2025 přináší nezapomenutelné hudební zážitky a 
pulsující párty atmosféru pro tisíce návštěvníků. Hlavními hvězdami budou Rag'n'Bone Man, Alanis 
Morissette, Die Antwoord, The Streets, Tommy Cash. Posledními potvrzenými vystupujícími jsou 
vycházející hvězdy z Británie – hravá a okouzlující zpěvačka Nxdia a jedna z nejžhavějších mladých 
kytarových kapel současnosti HotWax. Koncertní speciály chystají Thom Artway, Barbora Poláková, 
Klára Vytisková, MikAel nebo taky polská zpěvačka Sarah James. Mimo jiné ikona českého rocku 
Michal Prokop s kapelou Framus Five zde pokřtí svoji novou desku Ostraka a chystá se i výjimečné 
vystoupení skupiny Jasná Páka s Davidem Kollerem, kdy s nimi podruhé zazpívá Dáda Albrecht. 
Po setmění festival rozhýbou sety nejlepších DJů ve vnitřních pavilonech Výstaviště Praha. Vedle 
hudby Metronome Prague nabídne i pestrou škálu designu a současného umění, čímž se řadí mezi 
největší události české kulturní scény. Nejvýhodnější jednodenní I vícedenní vstupenky jsou nyní v 
prodeji na webu www.metronome.cz 

„Zveme letos na osmý ročník. Zveme jak diváky na koncerty hvězd, tak všechny společně po skončení 
hlavních koncertů na party ve třech Křižíkových pavilonech. Vloni jsme tu otevřeli první pop-up výstavu 
a nazvali ji Met Gallery. Letos se můžete těšit na umělecké instalace ve všech vnitřních prostorech. 
Vytváříme tak jednu z nejzásadnějších uměleckých a hudebních událostí roku. Celý areál prošel 
úpravou, na základě podnětů našich návštěvníků bude více kompaktní, stále si zakládáme na skvělém 
zázemí včetně nadstandardních gastro zón, barů a výčepů. Třetí červnový víkend Metronome Prague 
je ten nejlepší na návštěvu Prahy, těšíme se na všechny, kdo dorazí,“ zdůrazňuje jeden z organizátorů 
Metronome Prague David Gaydečka. 

Čtvrteční večer bude patřit rockovým ikonám. Vše odstartuje zpěvačka Monika Načeva. Legendární 
rocker a bluesman, oceňovaný muzikant a charismatický muž Michal Prokop od 20.00 pak na scéně 
v Moon Clubu pokřtí nové album Ostraka a spolu s Framus Five samozřejmě také zahraje a zazpívá. 
Od 22.00 je na pódiu vystřídá Jasná Páka, kapela, která už od osmdesátek boří hranice mezi rockem, 
punkem a novou vlnou a zanechává nesmazatelnou stopu na české hudební scéně. 

Pátek nabídne hudební pestrost od indie folku přes elektroniku až po experimentální rap. Každý si tak 
může najít to své a prožít nezapomenutelný večer. „Jedním z velkých objevů, na které se mohou 
návštěvníci těšit, je Nxdia – britská zpěvačka a songwriterka s egyptskými kořeny, která svým 
emotivním hlasem a moderním popovým zvukem oslovuje generaci Z. Její hudba spojuje introspektivní 
texty s produkcí, která čerpá z alternativního popu i elektroniky, bezesporu patří mezi nejzajímavější 
nová jména na scéně. Stejně tak HotWax, britské trio, které přináší syrovou energii garage rocku 
smíšenou s grungem a punkovou estetikou. Jestli vás baví kapely jako Hole nebo The White Stripes, 
tak si k nám na HotWax určitě zajděte,“ doporučuje Michaela Jiráčková, dramaturgyně hudebního 
programu.  

Tradiční součástí Metronome Prague je atraktivní doprovodný program. „Letos chceme přinést více 
výtvarného umění a kvalitní nehudební program, který bude přesahovat areál Stromovky a propojí 
Metronome více s městem,“ dodává Anastázie Landová, atmosphere creator. 
Páteční program je celý sestaven tak, aby přinesl nejen skvělou hudbu, ale také energii a originalitu, 
které osloví mladší publikum. V prvním vystoupení to na plné obrátky rozjede MikAel (Michal Foret) 
s exkluzivním hostem Tonyou Graves. MikAel přináší moderní zvuk inspirovaný electropopem a 
alternativní scénou. Jeho hudba kombinuje chytlavé melodie s propracovanou produkcí a tanečním 
nábojem, což z něj dělá ideálního interpreta pro start pátečního line-upu. „Strhující audiovizuální show, 
která provokuje a zároveň fascinuje, do Prahy přiveze Tommy Cash, estonský rapper a umělec 
posouvající hranice hudby i vizuálního umění. Pokud máte rádi nekonvenční přístup, pak si Tommyho 
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vystoupení rozhodně nenechte ujít. Z úplně jiného hudebního světa k nám zavítá Thom Artway, český 
písničkář s melancholickým, ale zároveň optimistickým folk-popovým soundem. Jeho hudba má blízko 
ke světovým jménům jako Passenger nebo Vance Joy. Díky své autentičnosti a silným melodiím si 
získal srdce nejen domácího publika, ale i fanoušků v zahraničí,“ říká Michaela Jiráčková. 

V sobotu Metronome Prague 2025 vyvrcholí velkolepou All Stars Night!  Fontana stage bude patřit 
třem výtečným českým zpěvačkám, mnohonásobným držitelkám Ceny Anděl:  Anetě Langerové, Báře 
Polákové a Kláře Vytiskové. Main stage postupně opanují hvězdní Rag'n'Bone Man, Alanis Morisette 
a The Streets. Britský zpěvák a skladatel Rag'n'Bone Man, vlastním jménem Rory Charles Graham, na 
Výstavišti představí repertoár postavený na unikátní multižánrové směsi blues, soulu a hip-hopu. 
Návštěvníci Metronome si tak naplno užijí jeho hluboký, silný, oduševnělý vokál, který milují Roryho 
příznivci po celém světě. Po dlouhých 17 letech v Praze vystoupí Alanis Morissette. Ikonická bohyně 
a ironická rebelka má na kontě (kromě mnoha jiných ocenění) 7 cen Grammy a 75 milionů prodaných 
desek. Její hluboce expresivní hudbu a nezaměnitelný hlas posluchači dobře znají z hitů, jako je Thank 
U, Ironic, You Oughta Know a mnohé další. O závěr sobotního večera se postará  Mike Skinner a jeho 
The Streets. Tehohle britského rappera publikum miluje pro jeho autentičnost, „antihvězdnost“ a 
bezprostřednost, s níž určitě osloví také návštěvníky Metronome. Do Moon clubu v sobotu zavítá třeba 
britský umělec Rufus Miller, kterého proslavila  spolupráce se Stingem. V jeho žánrovém záběru je 
patrný vliv psychedelického, gotického rocku i tradiční lidové hudby s lyrickými tématy lásky, ztráty a 
melancholie. 

„Rozhodli jsme se všechny umělce pozvat na party do krytých hal, ať si společně s námi zatančí na 
sety těch nejlepších DJs,“ říká David Gaydečka. Na Techno scéně to rozjede legendární DJ Pavel Bidlo, 
jehož house sety znají fanoušci house–music doma i ve světě.  Po půlnoci, v prvních minutách nového 
dne návštěvníky přivítají Township Rebellion, německé hudební duo, které čerpá inspiraci ze svého 
bohatého hudebního zázemí a pulzujících techno center Berlína a Kolína nad Rýnem. Spojení jejich 
vlivů dalo vzniknout osobitému a fascinujícímu stylu. Po koncerně Alanis Morissette se návštěvníci 
mohou těšit na oblíbené Freak Power. Fanoušky techno music zase potěší ikonický DJ Timo Mass.  

 

O METRONOME PRAGUE  

Metronome Prague je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. 
Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých 
vystoupeních, ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food 
marketů a mnoho dalšího. Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – 
Výstaviště Praha a kouzlo prvních letních dnů. Metronome Prague 2025 se koná 19. až 21. června. 
Online prodej vstupenek běží na webu www.metronome.cz   

  
Mediální servis:  
2media.cz, s.r.o. 
www.2media.cz 
www.facebook.com/2media.cz 
www.instagram.com/2media.cz 
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